

గోదావరి వరదలు: ఏపీలోని 6జిల్లాల్లో హైఅలర్ట్ : నీటమునిగిన 135లంక గ్రామాలు, పరిస్థితి ఇలా!!



విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. పడవలతో నిత్యావసరాలు పంపిణీ చేస్తున్న సౌలీసులు, ఆధికారులు : విఆర్ పురం మండలంలోని శ్రీ రామగిరి స్మార్టింగ్ సీట్లో మునిగి పోయింది. వి.ఆర్.పురం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గోపాలకృష్ణ సత్యకృష్ణయ్య: పోలీసు బృందం పడవలో మూడు గంటలూ ప్రయాణించి

గోదావరి వరద ఉధృత దశకేళ్లరం బ్యాంకింగ్ వద్ద కొనసాగుతుంది. గోదావరి వరద సామెతలతో దశకేళ్లరం బ్యాంకింగ్ వద్ద రెండు వరద హెచ్చరిక బారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. శుక్రవారం మద్యాహ్నం 3 గంటలకు వరద నీటి మెరుగు 14.76 అక్షల క్యాస్ట్రోలుగా ఉంది. ఇంకా వరద ఉధృత పెరిగితే, గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల్లో మరల తీవ్రమైన ఇబ్బంది నెలకొలుపుతుంది అధికారులు భావిస్తున్నారు.

మళ్ళీ గోదావరి వరదలు.. అందోళనలో ప్రజలు : గోదావరి ఎగువ పరివాహక ప్రాంతాల్లో బారీ వరదలు కురుస్తుండటంతో బారీ ఇన్స్పెక్టర్ కారణంగా నీటిమట్టం మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని భావిస్తున్నారు. అయితే తాజా పరిస్థితి గోదావరి వరద ఉధృత కాస్త శాంతించినట్లు కనబడుతోంది. అయినప్పటికీ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మళ్ళీ వరద పెరిగి ప్రమాదం ఉందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. మూలగి నక్కమీద తాలీకాయ పట్టణం, జూలై నెలలో కురిసిన వర్షాలతో, గోదావరి వరదలతో గోదావరి పరివాహక ప్రాంతంలో ఉన్న అనేక గ్రామాలు నీట మునిగాయి. ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొన్నారు. ఇంకా ఆ బాధలనుండి కోలుకోవడానికి మళ్ళీ గోదావరి వరదలు ప్రజలను అందోళనకు గురి చేస్తున్నాయి.

గోదావరి వరదలతో ఆరు గోదావరి జిల్లాలో హై అలర్ట్ : ఇక గోదావరి వరదల సేవకేంద్రం ఏలూరు, అల్లూరి సీతారామరాజు, కాకినాడ, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, కొనసీమ జిల్లాల్లో హైఅలర్ట్ ప్రకటించారు. ఏలూరి పరిస్థితిని ఎదుర్కొనేందుకు ఆరు జిల్లాల అధికారిక యంత్రాంగం సిద్ధమైంది. కొనసీమ, పశ్చిమగోదావరి, తూర్పుగోదావరిలోని దాదాపు 135 లంక గ్రామాలు ఇప్పటికీ ముంపునకు గురవుతున్నాయి. ముంపు బాధితుల ప్రాంతాల ప్రజలు తమను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వానికి

అజాద్ రోడ్ అమ్మత్తు మహోత్సవ వేడుకల్లో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన చిత్రలేఖన పోటీలు



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాల పూర్వమున సంవత్సరంగా అజాద్ కా అమ్మత్తు మహోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా 13.08.2022 శనివారం ఉదయం జెఎన్టీయూలో ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ విభాగం వారి ఆధ్వర్యంలో యునికెఆర్ వరసాలూ భవనం వద్ద విద్యార్థులకు వ్యాస రచన మూడు చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించారు.

ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని వ్యాస రచన, చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించినట్లు జెఎన్టీయూలో ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ కె-ఆర్ఎన్ఎల్ డా.జి. శ్యామసుందర్ తెలిపారు. ఈ పోటీలలో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు ఈనెల 15వ తేదీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో యునికెఆర్ ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ యూనిట్ ప్రా.గ్రాం అధికారి డా.జి.మల్లా గంగారావు, ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ వాలంటీర్లు, ఎన్ఎన్ఎన్ క్యాడెట్లు, విద్యార్థుల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు హరి ఘోష తిరంగా రన్ (53 రన్) కార్యక్రమం

కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాల పూర్వమున సంవత్సరంగా అజాద్ కా అమ్మత్తు మహోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని ఈనెల 13వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న హరి ఘోష తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా 13.08.2022 ఆదివారం ఉదయం జెఎన్టీయూలో ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ విభాగం వారి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు హరి ఘోష తిరంగా రన్ (53 రన్) కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు రిజిస్ట్రార్ ప్రొ.ఎల్.సుమలత తెలిపారు.

విద్యార్థులకు భారతీయ భాషాన్ని, దేశభక్తిని పెంపొందించే విధంగా హరి ఘోష తిరంగా రన్ (53 రన్) కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరుగుతుందని రిజిస్ట్రార్ తెలిపారు. జెఎన్టీయూలో స్టూడెంట్స్ వద్ద మొదలయ్యే 53 రన్ కార్యక్రమం ఇంపింట్ హాలు, అయిన స్టూడెంట్లు, రిజిస్ట్రార్ లైట్ మీదుగా బహుమతి ఇంకా ఉన్న వేడుకలనుండి, ఆక్టోబర్ నుండి జయలులెరి వాగవల్లి తోట ఇంకా మీదుగా జెఎన్టీయూలో ముప్పై గేట్ వద్దకు చేరుకుంటుందని జెఎన్టీయూలో ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ కె-ఆర్ఎన్ఎల్ డా.జి.శ్యామసుందర్ తెలిపారు. ఈ పోటీల విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు ఈనెల 15వ తేదీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ వాలంటీర్లు, ఎన్ఎన్ఎన్ క్యాడెట్లు, విద్యార్థుల విద్యార్థులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని రిజిస్ట్రార్ ప్రొ.ఎల్.సుమలత విలుపునిచ్చారు.

రాజవామంగిలో అజాద్ కి అమ్మత్తు మేరవాళ్లనాలు



పాడేడు, (విశాఖ సమాచారము): అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రజవీముంగి మండల రజవాముంగి గ్రామం ప్రాథమిక పాఠశాలలో సన్మల్ అప్పి గారి తిరంగా అజాద్ కి అమ్మత్తు మహోత్సవాల పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర గిరిజన మార్గా కోశాధికారి థి వి భారతి మరియు గిరిజన విభాగ ఆధ్వర్యంలో 75 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు సంవత్సరంగా ప్రతి

గాజువాక రాజీవ్ మార్గ్ లో వెలిసిన శ్రీ సత్యమ్మ తల్లి కి 1116 ఇందిరా కిరీటాభిషేకం



గాజువాక, (విశాఖ సమాచారము): గాజువాక రాజీవ్ మార్గ్ లో వెలిసిన శ్రీ సత్యమ్మ తల్లికి 1116 బిందువులలో కీర్రాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి గాజువాక ఎమ్మెల్యే వాగవల్లి చేతుల మీదగా కీర్రాభిషేకం ప్రారంభించారు. ఈ కీర్రాభిషేకం 65వ వయస్సులో కాలెన్డర్ ఉన్న సత్యమ్మ తల్లి గారి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో సత్యమ్మ తల్లికి 1116 బిందువులలో కీర్రాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల వాగవల్లి, విచ్చేసి అమ్మవారిని కీర్రాభిషేకం చేసి అనంతరం ఎమ్మెల్యే వాగవల్లి మాట్లాడుతూ కొరవ కొరవ తీర్చి కల్పిస్తామి శ్రీ సత్యమ్మ అమ్మవారు ప్రతి సంవత్సరం ఈ అమ్మవారి పండుగ గాజువాక ప్రజలందరూ ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి జరుపుకుంటున్నారని అన్నారు. అంతేకాకుండా రెండు సంవత్సరాల నుండి కరోనా మహమ్మారి వల్ల అమ్మవారి పండుగ జరుపుకుంటున్నారని ఈ సందర్భంగా భారీ ఎత్తున

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిల్విత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసింది అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్లిన వారు సంప్రదించండి:

9393949347

మన రక్త ప్రసారాన్ని సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెరుగు యందు రక్త నాళములు మరియు శ్వాసకోశముల యందు నాళములు దృఢంగా చేస్తుంది. ఊటి ఉండే అర్ధంకులను త్వరితంగా అరగిస్తుంది. ఫలకంగా మీరు గుండెపోటు, పట్టణం, ఉబ్బం 10వేల వ్యాధులు రాకుండా నివారించుకోగలుగుతారు. డబ్బులేక బాధపడుతుండే సంస్కారంగా జయించగలుగుతారు.

అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, బీబీఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీవర్షిప్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.

మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి.

అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.

జనహిత ట్రస్ట్(ల)

9-3-16, పిఠాపురం కోలం.

విశాఖసంబంధం- 530003

ఫోన్: 8247526179

వైభవంగా హార్ షుర్ తిరంగా ర్యాలీ



పాఠశాల, (విశాఖ సమాచారము): ఆజాదికా అమృత మహోత్సవం హార్ షుర్ తిరంగాల్ భాగంగా భారీ జాతీయ జెండాతో వైభవంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. వందలాది మంది విద్యార్థులు, వివిధ శాఖ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులతో తలారసింగ్ ప్రభుత్వ గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాల నుండి పాఠ బస్సులలో అందరినీ కూర్చోబెట్టిన పరకు శనివారం 400 మీటర్ల పొడవైన జాతీయ జెండాతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. జెండా పై పి. ఓ. లోకేశ్ గోపాల క్షేత్ర, జాయింట్ కలెక్టర్ జె. శివ శ్రీనివాసు, సబ్ కలెక్టర్ పి. ఆర్. పేక జాతీయ జెండాను చేత బూని ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. భారత మాతాకీ జై అంటూ నినాదాలు చేసారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్టు అధికారి లోకేశ్ గోపాల క్షేత్ర మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు భారత స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 75 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆజాదికా అమృత మహోత్సవం హార్ షుర్ తిరంగాల్ భాగంగా అన్ని శాఖల అధికారులు, విద్యార్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఎండలో మహిళాబావులు స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలను అర్పించి స్వేచ్ఛా వాయువులను అందించారని వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని దేశ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. ముందుగా పి. ఓ. భారత సైనికులు, కార్పల్ యుద్ధ పీఠులపై గీతాన్ని ఆలపించి దేశ భక్తిని వ్యక్తం చేశారు. జాయింట్ కలెక్టర్ జె. శివ శ్రీనివాసు మట్లాడుతూ యువత హార్ షుర్ తిరంగా నినాదాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని దేశ అభివృద్ధికి దేశ భక్తి తోడై దేశానికి గర్వకారణంగా నిలవాలన్నారు. శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాల్లో పురోగతి సాధించాలని సూచించారు. దేశాన్ని అభివృద్ధిలో నడిపించాలని చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఉప సంచాలకులు ఐ. కొండల రావు, జటిడి పి ఎస్ ఓ. ఎం. వేంకటేశ్వరరావు, పరిపాలనాధికారి హేమలత, గ్రామీణ సేవీ సచివాలా విభాగం ఇ. ఇ. జవహర్ కుమార్, జిల్లా వ్యవసాయాధికారి నంద్, ఎడబియూ. పి. ఎల్. రజనీ, పి. హెచ్. ఓ. శరత్, సి. వి. హెచ్ స్కూలు ప్రధానోపాధ్యాయులు రీమల జాన్, పలువురు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జె.కె హైస్కూల్ విద్యార్థులు జాతీయ జెండాతో ర్యాలీ



అంబోడ, (విశాఖ సమాచారము): ఆజాది కా అమృత మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం జె.కె హైస్కూల్ అధినేత ఆర్. వి. జయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో జె.కె విద్యార్థులు ఎంపీపీ కాలనీ స్కూల్ - 7 నుంచి సర్కల్ స్కూల్ - 6 ఎంపీపీ కాలనీ కడపల్ రోడ్డు, బి.టి. డి మిడుగా పాఠశాల వరకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలు స్ఫూరించు కునేలా భారత మాతాకీ జై, జై. జవాన్, జై కిషాన్, వర్ణలాలి మహనీయుల త్యాగాలు వర్ణలాలి, దేశమంటే మట్టి కాదోయ్, దేశమంటే మనుషులోయ్. అనే నినాదాలతో విద్యార్థులు భారీ జాతీయ జెండాతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. వారో పాటు స్కూల్ డ్రిస్ట్రీబల్ ఆర్.వి. జయకుమార్, ఉపాధ్యాయులు కె. లక్ష్మణ్, జె. సాయికుమార్, ఎన్. కృష్ణకుమారి, ఎస్. పద్మ సుమారు వంద మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ దుర్గ గంగాభవాని
 రయల్ ఎస్టేట్ & కన్స్ట్రక్షన్ (ఇజిడ్ చేసిన ఉత్తమ సైట్ 47 సింగిల్ నంబరు లక్ష రూపాయలు చెబుకున్నాడు (2.274 గజాలు) గరిం 2100 మాత్రమే సుమారు 25 ఎకరాల లెజిట్ పక్కం డక్షిణ ఫేసింగ్ 20 అడుగుల రోడ్డు అనుకూల రోడ్డు ఫేసింగ్ 120 అడుగులు ఉంటుంది చోడవం అండ్ స్ట్రీట్ కి కేవలం 1.58.మి మాత్రమే
రిసార్ట్ స్ట్రెమ్లింగ్ కి లాంటి వాటికి చాలా అనుకూలత కలిగిన సైట్
భూమి అమ్మి దలచిన, కొన దలచిన
బి.వి.ఆర్. మూర్తి
 8143122188, విశాఖ డిస్ట్రిక్ & అనకాపల్లి డిస్ట్రిక్



రాధాకృష్ణ మందిర్ లో కృష్ణ నామ సంక్రమణలో
 అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అనకాపల్లి మండలం సత్యనారాయణపురం పంచాయతీలో కొండపై వెలసిన శ్రీ రాధాకృష్ణ మందిర్ 1953లో స్థాపించి అప్పటినుండి ఇప్పటిదాకా ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా హర్ రామ హర్ కృష్ణ నామ సంక్రమణలో రోజు 24 గంటల పాటు 108 రోజులు ఏకాదశిగా స్వామివారి భజన చేస్తున్న రాధాకృష్ణ మందిర్ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త ముత్యాల వెంకటేశ్వరరావు, వారి తనయుడు సతీష్, శనివారం ఆలయానికి వచ్చి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. వెంకటేశ్వరరావుకు రాధాకృష్ణ మందిర్ సభ్యులు గ్రామ పాలమేర నుండి మంగళ వాయిద్యాలతోపాడే పండితుల పూజకుంభం మధ్యపానంగా స్వాగతం పలికారు. ఆయనకు రాధాకృష్ణ మందిర్ స్వామి వారి దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం రాధాకృష్ణ మందిర్ లో లక్ష రూపాయలు ఆలయ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాధాకృష్ణ మందిర్ సభ్యులు మరియు ఎం. వి. ఆర్. యువసేన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

EST:1993 2022

శ్రీ అయ్యప్ప అయ్యర్లబక్
హోమియో & పతంజలి స్టోర్స్

29 వ
 ANNIVERSARY

వార్షికోత్సవం సందర్భంగా
మా ఖాతాదారులకు, శ్రేయాభిలాషులకు మా కృతజ్ఞతలు
ప్రొ. పెద్దింటి సూర్యనారాయణ మూర్తి
 9848293358

15వ జెండా వందన
కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయండి

అంబోడ, (విశాఖ సమాచారము): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా అంబోడ డివ్యాంగుల సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో జెండా వందన కార్యక్రమాన్ని తోటగరుపు ఎర్లి దుర్గమంబు ఆలయ ప్రాంగణంలో ఈ నెల 15 వ తేదీన నిర్వహించబడుతుంది ఈ కార్యక్రమానికి దివ్యాంగులు అందరూ హాజరు కావాలని ఆసానియేషన్ అధ్యక్షులు రామరాజు, సురేష్ మీనన్, తిరుపతి రావు, గంగరాజు, వేటూరి శ్రీనివాస్, రఘువాడ వంశా తదితరులు తెలిపారు.

స్మృత్యంజలి



శ్రీ తణుకు వెంకట రామ సుబ్బారావు గారు
 DOB 14-11-1955 DOD 02-08-2022

శ్రీ తణుకు వెంకట రామ సుబ్బారావు గారి ఆకస్మిక మృతికి సంతాప సభ

DATE & TIME : ఆదివారం 14TH AUGUST
సాయంత్రం ఐదు గంటలకు

మన సభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు విచ్చేసి నివాళులు అర్పించగలరు.

VENUE: SEMINAR HALL
 COLLEGE OF PHARMACY
 ANDHRA UNIVERSITY
 NEAR SBI, ANDHRA UNIVERSITY.

విశాఖ ఆరువేల నియోగి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం

జనహిత మ్యూట్రైమొనీ

తెలుగు బ్రాహ్మణ వివాహ పరిచయ వేదిక
విశాఖ సమాచారము దినపత్రిక కార్యాలయం
9-3-16, పిఠాపురం కోటసీ, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, మెయిన్ రోడ్డు)
విశాఖపట్టణం-530003



తేది : 21-8-2022, (ఆదివారం)
 సమయం : మధ్యాహ్నం గం. 2.00 ల నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 400 మంది వధూవరుల వివరములతో...

లజస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు :
9393949345, 8074541283
9030841841 (సాయి గణేష్ : హైదరాబాద్)

